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ISTRUZIONI D'USO



AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre  le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali.
Lapparecchio é destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante. Prima di collegare
'apparecchio alla rete dialimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese

0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare Iapparecchio se il cavo 0
alcune sue parti risultano danneggiate.
In caso di temporale, scollegare il cavo
dialimentazione dalla presa di corrente.
Non tirare o trasportare Iapparecchio
per mezzo del filo di alimentazione.
Non usare il filo di alimentazione
come manico. Non tirare il filo di
alimentazione attorno ad angoli aguzzi
e non appoggiarlo su superfici calde.
Conservare 1l presente libretto d'uso
sicuro, insiemealleistruzioni, perlintera
durata di vita dell'apparecchio, a scopo
di consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anchel'ntera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune parti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  l'azienda  allindirizzo
indicato. ~ Attenzione!  Controllare
periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di
usura dell'apparecchio ed accertarsi del
suo corretto funzionamento. L'utilizzo
di accessori non consigliati 0 non
forniti dal costruttore dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio



dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non
lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Per
uso interno. Non lasciare incustodito
l'apparecchio mentre & collegato
alla rete elettrica. Non utilizzare
'apparecchio in caso di mani bagnate o
piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. L'apparecchio pud
essere utilizzato da bambini di eta non
inferiorea8anniedapersone conridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali, 0
prive di esperienza 0 della necessaria
conoscenza, purché sotto sorveglianza
oppure dopo che le stesse abbiano
ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro
dellapparecchio e alla comprensione
dei pericoli ad esso inerenti. | bambini
non devono giocare con I'apparecchio.

La pulizia e l]a manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini,
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini e
custodire in luogo asciutto e sicuro.

Non lasciare Lapparecchio esposto ad
agentiatmosferici (pioggia, sole, ecc...).
Non lasciare incustodito |'apparecchio
mentre & collegato alla alimentazione,
Non immergere in acqua per la pulizia.
L'apparecchio deve essere controllato
reqolarmente e non deve essere
utilizzato se danneggiato. Non aspirare
residui incandescenti, 0 combustibili
inflammabili come la benzina. Non
utilizzare per aspirare calcinaci,
polvere di gesso o polvere di cemento,

Questo apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete; n.a.

Transizione automatica: immediata allo
spegnimento manuale.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-



by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-by
inrete: n.a.

I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione:  utilizzare  un
alimentatore  con le  sequenti
Caratteristiche;

Ingresso: 100-240V~ 50/60 Hz
Uscita: 5,0Vdc, > 2.0 A

Questo prodotto contiene una batteria
ricaricabile integrata non sostituibile.
Non tentare di rimuovere o sostituire
la batteria, poiché cio potrebbe
danneqgiare il dispositivo, causare
malfunzionamenti o comportare rischi
di sicurezza. Non smontare il prodotto
per accedere alla batteria. Le hatterie
al litio permettono ricariche parziali.
In caso di non uso, ricaricare le batterie
almeno ogni 3 mesi. Non lasciare la
batteria in luoghi esposti alla luce
solare diretta o all'interno di autoveicoli
in giornate molto calde. La batteria
deve essere conservata in ambienti
asciutti, privi di umidita e ventilati con
temperatura compresa tra 0°C e 40°C.
Se la batteria € esposta a temperature
non adequate, potrebbero verificarsi
perdite con fuoriuscita di liquido
dalla batteria. Non forare, schiacciare

0 bruciare la batteria; potrebbero
verificarsi incendi o esplosioni. Se
il liquido fuoriuscito dovesse venire
a contatto con gli occhi o la pelle,
sciacquare immediatamente la zona
interessata con acqua, senza strofinare
e rivolgersi a un medico. Potrebbero
verificarsi lesioni. Utilizzare quanti di
protezione per pulire. Tenere a batteria
lontana dalla portata dei bambini. Non
ricaricare il prodotto in condizioni non
sicure. Conservare il prodotto lontano
da materiali infiammabili durante I'uso
0 la ricarica. Non immergere in acqua e
non spruzzare acqua o altri liquidi sulla
batteria. In caso di contatto con ['acqua
0 altri liquidi, inoltre, potrebbero
verificarsi danni allinvolucro. In caso
di produzione di gas, surriscaldamento
e flamme € necessario posizionare
immediatamente la batteria all'aperto
all interno di un contenitore ignifugo
e ricoprirlo di sabbia, ben distante
da materiali infiammabili. Utilizzare
un panno leggermente umido per
la pulizia. Non utilizzare batterie
danneggiate. In caso di gonfiore,
perdita di liquido, odore insolito
0 surriscaldamento, interrompere
immediatamente I'uso e contattare
|'assistenza tecnica. Evitare urti violenti:
cadute o schiacciamenti  possono
danneqgiare la batteria e causare



pericoli. Non lasciare incustodite le
batterie durante la carica. Utilizare
solo caricabatterie compatibill.
Smaltimento: alla fine del ciclo di vita
del prodotto, conferire il dispositivo
presso un centro di raccolta autorizzato
per il corretto smaltimento e riciclo
delle batterie, in conformita alle
normative locali.
Descrizione del Prodotto
Unita Principale:

1. Manico

2. Pulsante di accensione / Indicatore
della batteria

3. Ingresso USB

4. Contenitore della polvere

5. Bocca di aspirazione
6. Filtro

Accessori:

- Beccuccio

- Spazzola

- Cavo diricarica USB

Aspirazione della Polvere/Liquidi

E possibile aspirare la polvere senza utilizzare alcun accessorio. Per
raggiungere punti particolarmente difficili, si consiglia di utilizzare il
beccuccio in dotazione. Per la pulizia di tappeti, tende o altri tessuti, &
consigliato I'uso dell'accessorio con spazzola.

Per procedere:

« Montare I'accessorio desiderato sul contenitore della polvere.

« Accendere I'aspirapolvere premendo il pulsante di accensione;
I'unita partira alla velocita minima e la spia di funzionamento si
accendera.

« Premere nuovamente il pulsante per attivare la modalita ad alta
potenza.

« Premere il pulsante una terza volta per spegnere |'aspirapolvere.

Nota: Non riempire il contenitore della polvere oltre il livello MAX
indicato.

Ricarica della Batteria

Al primo utilizzo, & consigliabile lasciare I'aspirapolvere in carica per
3-4 ore. E normale che l'impugnatura si riscaldi durante la ricarica.
Per mantenere la batteria al litio in buone condizioni, & consigliato

ricaricarla ogni 2-3 mesi, anche se I'aspirapolvere non viene utilizzato.

Per ricaricare I'aspirapolvere:

« Collegare il cavo USB.

« La spia sul manico iniziera a lampeggiare cambiando colore: prima
rossa, poi rossa e blu, e infine rossa, blu e verde, segnalando che la
ricarica € in corso.

« Quando laricarica & completata, la spia rimarra accesa in rosso, blu
e verde.

Con una carica completa, I'aspirapolvere ha un‘autonomia di circa 25
minuti alla velocita minima e 15 minuti alla velocita massima.

Stato della batteria:

- (arica elevata: il led e fisso in rosso, blu e verde.
- (arica media: il led & fisso in rosso e blu.

« (arica bassa: il led & fisso in rosso.

- Batteria scarica: il led lampeggia in rosso.

Come svuotare il contenitore di raccolta polvere/liquidi
Spegnere I'aspirapolvere, quindi ruotare il contenitore in senso
antiorario per sganciarlo. Svuotare il contenitore. Estrarre il gruppo
filtro posto all'interno del contenitore di raccolta polvere/liquidi ed
eliminare il materiale aspirato.

Pulire il filtro asciugandolo da eventuali residui liquidi prima di
riporlo allinterno del contenitore di raccolta. Per questa operazione
fare riferimento al paragrafo “PULIZIA DEL FILTRO". Riassemblare il
contenitore di raccolta polvere /liquidi al corpo.

Pulizia dell'aspirapolvere

Pulizia della spazzola:

« Rimuovere i capelli o eventuali detriti dalla spazzola.

« Sciacquare la spazzola con acqua o pulirla con un panno umido.

Pulizia del contenitore della polvere:

« Spegnere |'aspirapolvere e scollegarlo dall’alimentazione prima di
procedere con la pulizia.

« Tenere il contenitore della polvere rivolto verso il basso, ruotarlo in
senso antiorario ed estrarlo dall’unita principale.

« Rimuovere il filtro dal contenitore della polvere e svuotare il
contenuto.

« Se necessario, sciacquare il contenitore con acqua o pulirlo con un
panno umido.

« Asciugare completamente il contenitore della polvere prima di
reinserirlo nell'aspirapolvere.

Pulizia del filtro:

- Dopo aver rimosso il filtro, sciacquarlo con acqua o pulirlo con un
panno umido.

« Lasciare asciugare completamente il filtro prima di reinserirlo nel
contenitore della polvere.

- Evitare |'uso di spazzole dure o solventi chimici per pulire il filtro.

« Non utilizzare getti d'acqua ad alta pressione per risciacquare il
filtro.

Risoluzione dei Problemi

L'aspirapolvere non si accende:

« Possibile causa: La batteria é scarica.

« Soluzione: Ricaricare la batteria prima dell'uso.

Riduzione della potenza di aspirazione:

« Possibile causa: Il contenitore della polvere & pieno.
« Soluzione: Svuotare il contenitore della polvere.

« Possibile causa: La batteria & scarica.

« Soluzione: Ricaricare la batteria.

Aumento del rumore dell’aspirapolvere:
« Possibile causa: Il contenitore della polvere & pieno.
« Soluzione: Spegnere I'aspirapolvere e svuotare il contenitore della



polvere.

« Possibile causa: Il contenitore della polvere non & correttamente
installato.

« Soluzione: Spegnere I'aspirapolvere, rimuovere il contenitore e
reinstallarlo correttamente.

« Possibile causa: Oggetti estranei bloccano lingresso di aspirazione.
« Soluzione: Spegnere I'aspirapolvere, rimuovere eventuali oggetti
bloccati e riavviare I'aspirapolvere.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

iAtencion! Lea las instrucciones antes
de usar el producto. Lea todas las
advertencias de sequridad y todas
las instrucciones. El' incumplimiento
de estas advertencias e instrucciones
podria causar descargas eléctricas,
incendios  y/o  lesiones  graves,
Advertencia: Cuando se utilicen
aparatos alimentados eléctricamente,
siempre  observe las precauciones
normales de sequridad para reducir
el riesgo de incendio, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales. El aparato estd destinado
inicamente a uso doméstico para las
funciones indicadas en este manual.
No es apto para uso profesional. No
utilice el aparato para fines distintos
a los previstos. Cualquier uso distinto
del indicado se considera inadecuado y
peligroso, y expone al usuario a riesgos
eléctricos y dafios a las personas.
Si decide desechar este aparato, se

recomienda dejarlo inoperante. Antes
de conectar el aparato ala red eléctrica,
verifique que la tension indicada en los
datos técnicos coincida con la de la red
local y no utilice enchufes o extensiones
eléctricas que no sean compatibles con
lo indicado en los datos técnicos. No
utilice el aparato si el cable o alquna
de sus partes estan dafados. En caso
de tormenta, desconecte el cable de
alimentacion del enchufe. No tire
ni transporte el aparato por el cable
de alimentacion. No use el cable de
alimentacion como mango. No enrolle
el cable de alimentacion alrededor de
esquinas afiladas y no lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve este
manual de uso sequro, junto con las
instrucciones, durante toda la vida (til
del aparato, para consultas. Si cede el
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si alguna parte
de este manual es dificil de comprender
0 si surgen dudas, pongase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el producto. jAtencién!
Verifique periodicamente el ajuste
adecuado de los tomillos, el estado
de desgaste del aparato y asegurese
de que funcione correctamente. El
uso de accesorios no recomendados
0 proporcionados por el fabricante
del aparato puede implicar riesgos de



incendio, descarga eléctrica o daios
a las personas. Desconecte siempre el
aparato de la alimentacion si se deja
desatendido y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o darle
mantenimiento. No deje el aparato
expuesto aagentes atmosféricos (lluvia,
sol, etc.). Para uso en interiores. No deje
el aparato desatendido mientras esté
conectado a la red eléctrica. No utilice
el aparato con las manos mojadas o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

iATENCION! Peligro de asfixia. Los
elementos del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios ya que
son fuentes potenciales de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera
del alcance de los nifios. No es un
juguete. Durante el uso, asegurese de
que los nifios no entren en contacto
con el aparato. El aparato puede ser
utilizado por nifios mayores de 8
afios y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales o mentales
reducidas, o sin experiencia 0 los
conocimientos  necesarios, - siempre
bajo supervision o después de haber
recibido instrucciones sobre el uso
sequro del aparato y la comprension de
los peligros que conlleva. Los nifios no

deben jugar con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento que debe realizar el
usuario no debe ser realizada por nifios.
Mantenga el aparato y su cable fuera
del alcance de los nifios y quardelo en
un lugar seco y sequro.

No deje el aparato expuesto a los
agentes atmosféricos (lluvia, sol, etc.).
Nodejeel aparato desatendidomientras
esté conectado a la alimentacidn. No lo
sumerja en aqua para la limpieza. El
aparato debe ser revisado reqularmente
y no debe usarse si estd dafiado.
No aspire residuos incandescentes
ni - combustibles inflamables como
gasolina. No lo utilice para aspirar
escombros, polvo de yeso o polvo de
cemento.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo apagado:
0,0W,

Consumo de energia en modo de
espera; n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Transicion automdtica: inmediata al
apagado manual.

Periodo  tras el cual pasa
automaticamente al modo de espera;
na.



Periodo  tras el cual pasa
automdticamente al modo de espera
enred: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de espera en red.
Alimentacion: utilizar un adaptador con
las siquientes caracteristicas:

Entrada: 100-240V~ 50/60 Hz

Salida: 5,0Vdc, > 2,0A

Este  producto  contiene  una
bateria recargable incorporada, no
reemplazable. No intente quitar o
reemplazar la bateria, ya que esto
puede dafiar el dispositivo, causar un
mal funcionamiento o constituir un
riesgo de sequridad. No desmonte el
producto para acceder a la hateria.
Las baterias de litio permiten cargas
parciales. Si no se utiliza, carque las
baterias al menos cada 3 meses. No
deje la bateria bajo la luz directa del
sol 0 dentro de un vehiculo en los dias
calurosos. La bateria debe almacenarse
en un lugar seco, sin humedad y
ventilado a una temperatura de entre
0°Cy 40°C. Sila bateria estd expuesta
a temperaturas inadecuadas, puede
producirse una fuga de liquido de la
bateria. No perfore, aplaste ni queme
la bateria, ya que podrian producirse
incendios o explosiones. Si el liquido
derramado entra en contacto con los

0josolapiel, enjuague inmediatamente
el drea afectada con aqua, no frote
y busque atencion médica. Podrian
producirse lesiones. Utilice guantes de
proteccion para limpiar. Mantenga la
bateria fuera del alcance de los nifios.
No carque el producto en condiciones
no sequras. Mantenga el producto
alejado de materiales inflamables
durante el uso o la carga. No sumerja
la bateria en aqua ni pulverice agua u
otros liquidos sobre la misma. Ademds,
si entra en contacto con aqua u otros
liquidos, pueden producirse dafios en la
carcasa. En caso de generacion de gas,
sobrecalentamiento y llamas, la bateria
deberd colocarse inmediatamente al
aire libre en un recipiente ignifugo
y cubrirse con arena, lejos de
materiales inflamables.  Utilice un
pafio ligeramente humedecido para la
limpieza. No utilice baterias dafiadas.
En caso de hinchazon, fuga de liquido,
olor inusual o sobrecalentamiento,
suspenda inmediatamente el uso y
pdngase en contacto con el servicio
técnico. Evite choques violentos: caidas
0 aplastamientos pueden dafar la
bateria y causar peligro. No deje las
baterias sin vigilancia durante la carga.
Utilice solo cargadores compatibles.

Eliminacion: al final de la vida dtil del
producto, entreque el dispositivo en un



punto de recogida autorizado para la
correcta eliminacion y reciclaje de las
baterias, de acuerdo con la normativa
local.

Descripcion del Producto

Unidad Principal:

1. Mango

2. Botdn de encendido / Indicador de bateria
3. Entrada USB

4. Depdsito de polvo

5. Boquilla de succion

6. Filtro

®e® ©
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Accesorios:
-Boquilla
- Cepillo
- Cable de carga USB

Aspiracion de Polvo/Liquidos

Es posible aspirar el polvo sin utilizar ningtin accesorio. Para alcanzar
puntos particularmente dificiles, se recomienda usar la boquilla
incluida. Para la limpieza de alfombras, cortinas u otros tejidos, se
aconseja utilizar el accesorio con cepillo.

Para proceder:

« Montar el accesorio deseado en el depdsito de polvo.

« Encender la aspiradora presionando el boton de encendido; la
unidad comenzard a la velocidad minima y la luz de funcionamiento
se encenderd.

« Presionar nuevamente el botén para activar el modo de alta
potencia.

« Presionar el botdn una tercera vez para apagar la aspiradora.

Nota: No llenar el depdsito de polvo més alla del nivel MAX indicado.

(Carga de la Bateria

En el primer uso, se recomienda dejar la aspiradora cargandose
durante 3-4 horas. Es normal que el mango se caliente durante la
carga. Paramantener la bateria de litio en buen estado, se recomienda
cargarla cada 2-3 meses, incluso si la aspiradora no se utiliza.

Para cargar la aspiradora:

« Conectar el cable USB.

- La luz en el mango comenzara a parpadear cambiando de color:
primero rojo, luego rojo y azul, y finalmente rojo, azul y verde,
indicando que la carga esta en curso.

« Cuando la carga esté completa, la luz permanecera encendida en
rojo, azul y verde.

Con una carga completa, la aspiradora tiene una autonomia de
aproximadamente 25 minutos a la velocidad minima y 15 minutos
ala velocidad mdxima.

Estado de la bateria:
- Carga alta: el led estd fijo en rojo, azul y verde.
- Carga media: el led esta fijo en rojo y azul.

- (arga baja: el led esta fijo en rojo.
« Bateria agotada: el led parpadea en rojo.

Cdmo vaciar el depdsito de recogida de polvo/liquidos
Apague la aspiradora, luego gire el depdsito en sentido antihorario
para desconectarlo. Vacie el depdsito. Retire el conjunto del filtro
ubicado dentro del depdsito de recogida de polvo/liquidos y elimine
el material aspirado.

Limpie el filtro secdndolo de posibles residuos liquidos antes de
colocarlo nuevamente en el depasito de recogida. Para esta operacién,
consulte el parrafo “LIMPIEZA DEL FILTRO". Vuelva a ensamblar el
depdsito de recogida de polvo/liquidos al cuerpo principal.

Limpieza de la aspiradora

Limpieza del cepillo:

« Retire cabellos u otros residuos del cepillo.

« Enjuague el cepillo con agua o limpielo con un pafio himedo.

Limpieza del depdsito de polvo:

« Apague la aspiradora y desconéctela de la alimentacién antes de
proceder con la limpieza.

« Mantenga el depdsito de polvo hacia abajo, girelo en sentido
antihorario y retirelo de la unidad principal. o Retire el filtro del
depdsito de polvo y vacie el contenido.

« Si es necesario, enjuague el depdsito con agua o limpielo con un
paiio himedo. « Seque completamente el depdsito de polvo antes de
volver ainsertarlo en la aspiradora.

Limpieza del filtro:

« Después de retirar el filtro, enjudguelo con agua o limpielo con un
pafio himedo.

- Deje que el filtro se seque completamente antes de volver a
insertarlo en el depésito de polvo.

« Evite el uso de cepillos duros o solventes quimicos para limpiar el
filtro. o No utilice chorros de agua a alta presion para enjuagar el filtro.

Solucién de Problemas

La aspiradora no enciende:

- (ausa posible: La bateria estd agotada.

« Solucion: Cargar la bateria antes de usar.

Reduccién de la potencia de succion:

« Causa posible: El depdsito de polvo estd lleno.
« Solucion: Vaciar el depésito de polvo.

« Causa posible: La bateria esté agotada.

« Solucion: Cargar la bateria.

Aumento del ruido de la aspiradora:

« Causa posible: El depdsito de polvo estd lleno.

« Solucion: Apagar la aspiradora y vaciar el depdsito de polvo.

- Causa posible: El depdsito de polvo no estd correctamente instalado.
« Solucion: Apagar la aspiradora, retirar el depdsito e instalarlo
correctamente.

« Causa posible: Objetos extrafios bloquean la entrada de succion.

« Solucion: Apagar la aspiradora, retirar cualquier objeto blogueado
y reiniciar la aspiradora.

P- AVISOS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrucdes antes de



usar o produto. Leia todos os avisos
de sequranca e todas as instrugdes.
0 ndo cumprimento destes avisos e
instruces pode resultar em choques
elétricos, incéndios e/ou lesdes graves.
Aviso: Ao usar aparelhos eletricamente
alimentados, ohserve sempre as
precauges normais de sequranca para
reduzir o risco de incéndio, choques
elétricos, lesdes pessoais e danos
materiais. 0 aparelho é destinado
apenas para uso domeéstico, para as
funcdes indicadas neste manual. Nao
é adequado para uso profissional. Nao
utilize o aparelho para fins diferentes
dos previstos. Qualquer uso diferente
do indicado € considerado impraprio
e perigoso e expde 0 usudrio a riscos
elétricos e danos a pessoas. Quando
decidir descartar este aparelho,
recomenda-se tornd-lo inoperante.
Antes de conectar o aparelho a rede
elétrica, verifique se a tensao indicada
nos dados técnicos corresponde a da
rede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com
0 indicado nos dados tecnicos. Nao
utilize o aparelho se o caho ou algumas
de suas partes estiverem danificadas.
Em caso de tempestade, desconecte o
cabo de alimentacdo da tomada. Nao
puxe ou transporte o aparelho pelo
cabo de alimentacdo. Nao use o cabo de

alimentacdo como alca. Néo enrole o
cabo de alimentacéo em torno de cantos
afiados e ndo o apoie em superficies
quentes. Guarde este manual de uso
Sequro, juntamente com as instrugoes,
durante toda a vida dtil do aparelho,
para consulta. Se o aparelho for cedido
a terceiros, entreque também toda
a documentacdo. Se houver alguma
parte deste manual de instrugdes que
seja dificil de entender ou se surgirem
duvidas, entre em contato com a
empresa no endere¢o indicado antes
de usar o produto. Atencdo: Verifique
periodicamente o aperto correto de
eventuais parafusos, o estado de
desgaste do aparelho e assequre-se
do seu correto funcionamento. 0 uso
de acessorios ndo recomendados ou
fornecidos pelo fabricante do aparelho
pode implicar riscos de incéndio,
choque elétrico ou danos a pessoas.
Sempre desconecte o aparelho da
alimentacdo se deixado sem supervisao
e antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou fazer sua manutencdo. Nao
deixe 0 aparelho exposto a agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.). Para
uso interno. Nao deixe o aparelho
sem  supervisao enquanto estiver
conectado a rede elétrica. Nao utilize o
aparelho com as maos molhadas ou pés
molhados ou descal¢os.



&ATENCIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas, pois sao fontes
potenciais de perigo. Mantenha o saco
plastico fora do alcance das criangas.
Ndo é um brinquedo. Durante o uso,
assequre-se de que as criangas ndo
entrem em contato com o aparelho. 0
aparelho pode ser utilizado por criancas
com idade ndo inferior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou
sem experiéncia ou 0 conhecimento
necessario, desde que sob supervisdo
ou apds terem recebido instrugdes
sobre 0 uso sequro do aparelho e
a compreensdo dos perigos a ele
inerentes. As crianas ndo devem
brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencdo destinada a ser realizada
pelo usuario ndo deve ser realizada por
criangas. Mantenha o aparelho e 0 cabo
fora do alcance das criangas e quarde-o
em local seco e sequro.

Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol,
etc). Nao deixe o aparelho sem
supervisao enquanto estiver conectado
a alimentacdo. Ndo o merqulhe em

dqua para a limpeza. 0 aparelho deve
ser verificado reqularmente e ndo deve
ser utilizado se estiver danificado.
Ndo aspire residuos incandescentes
ou combustiveis inflamaveis, como
gasolina. Ndo o utilize para aspirar
entulho, pd de gesso ou pd de cimento.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo
desligado: 0,0W.

Consumo de energia em modo de
espera: n.a.

Consumo de energia em modo de
espera em rede: n.a.

Transicdo automdtica: imediata ao
desligamento manual.

Periodo  apés o qual atinge
automaticamente o modo de espera:
na.

Periodo apds o qual atinge
automaticamente o modo de espera
emrede: n.a.

0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de espera em rede.
Alimentacdo: utilizar um adaptador
com as sequintes caracteristicas:
Entrada: 100-240V~ 50/60 Hz

Saida: 5,0Vidc, > 2,0 A

Esse produto contém uma bateria



recarregdvel  integrada  ndo
substituivel. Nao tente remover ou
substituir a bateria, pois isso pode
danificar p dispositivo, provocar mau
funcionamentos ou resultar em riscos
de sequranga. Nao desmonte o produto
para ter acesso a hateria. As baterias
de litio permitem recarregamentos
parciais. Em caso de ndo utilizacdo,
recarreque as baterias pelo menos a
cada 3 meses. Néo deixe a hateria em
lugares expostos a luz solar direta ou
no interior de veiculos automdveis
em dias muito quentes. A bateria
deve ser quardada em ambientes
secos, sem humidade e ventilados
com temperatura incluida entre 0°C
e 40°C. Se a bateria for exposta a
temperaturas ndo adequadas, podem
ocorrer vazamentos de liquido da
bateria. Nao fure, esmague ou queime
a bateria: podem ocorrer incéndios
ou explosdes. Se o liquido que vazou
entrar em contato com s olhos ou a
pele, enxdgue imediatamente a drea
Interessada com dqua, sem esfreqar
e procure um médico. Podem ocorrer
lesdes. Utilize luvas de protecéo para
limpar. Mantenha a bateria longe do
alcance das criancas. Nao recarreque
0 produto condicbes ndo Ssequras.
Guarde o produto longe de materiais
inflamdveis durante a utilizacdo ou

0 recarregamento. Nao merqulhe na
dgua e ndo bomife dgua ou outros
liquidos na bateria. Em caso de contato
com a dgua ou com outros liquidos,
além disso, podem se verificar danos
a0 invélucro. Em caso de produgdo de
gds, sobreaquecimento e chamas é
necessario posicionar imediatamente
a bateria ao ar livre no interior de um
contentorignifugo e cubra-o com areia,
bem distante de materiais inflaméveis.
Utilize um pano ligeiramente himido
para a limpeza. Ndo utilize baterias
danificadas. Em caso de inchaco,
perda de liquido, cheiro insolito
ou sobreaquecimento, interrompa
imediatamente a utilizacdo e procure
a assisténcia técnica. Evite batidas
violentas: quedas ou esmagamentos
podem danificar a bateria e provocar
perigos. Ndo deixem sem supervisdo
as baterias durante o recarregamento.
Utilize somente carregadores de
baterias compativeis.

Eliminacdo: no fim do ciclo de vida do
produto, entreque o dispositivo em
um centro de recolha autorizado para
uma correta eliminacéo e reciclagem
das baterias, em conformidade comas
normativas locais.



Descri¢ao do Produto

Unidade Principal:

1. Cabo

2. Botdo de ligar / Indicador de bateria
3. Entrada USB

4. Recipiente de po

5.Bocal de succdo

6. Filtro

|
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Acessorios:

-Bocal

- Escova

- Cabo de carregamento USB

Aspiragao de Po/Liquidos

E possivel aspirar o po sem usar qualquer acessorio. Para alcancar
pontos particularmente dificeis, recomenda-se o uso do bocal
fornecido. Para a limpeza de tapetes, cortinas ou outros tecidos, é
recomendada a utilizacdo do acessorio com escova

Para proceder:

« Instale o acessério desejado no recipiente de pé.

«Ligue o aspirador pressionando o bot&o de ligar; a unidade comecara
na velocidade minima e a luz de funcionamento acenderd.

« Pressione novamente o botéo para ativar o modo de alta poténcia.
« Pressione o botdo uma terceira vez para desligar o aspirador.

Nota: Nao encha o recipiente de pé além do nivel MAX indicado.

Carregamento da Bateria

No primeiro uso, recomenda-se deixar o aspirador carregando por 3-4
horas. E normal que o cabo se aqueca durante o carregamento. Para
manter a bateria de litio em boas condicdes, recomenda-se carregé-la
a cada 2-3 meses, mesmo que o aspirador ndo seja utilizado.

Para cargar la aspiradora:

Para carregar o aspirador:

« Conecte o cabo USB.

« Aluzno cabo comegard a piscar mudando de cor: primeiro vermelho,
depois vermelho e azul, e finalmente vermelho, azul e verde,
indicando que o carregamento estd em andamento.

« Quando o carregamento estiver completo, a luz permanecerd acesa
em vermelho, azul e verde.

Com uma carga completa, o aspirador tem uma autonomia de cerca
de 25 minutos na velocidade minima e 15 minutos na velocidade
mdxima.

Estado da bateria:

- (arga alta: o LED fica fixo em vermelho, azul e verde.

- Carga média: o LED fica fixo em vermelho e azul.

- (arga baixa: o LED fica fixo em vermelho.

« Bateria descarregada: o LED pisca em vermelho.

Como esvaziar o recipiente de coleta de pé/liquidos

Desligue o aspirador e gire o recipiente no sentido anti-hordrio
para desconectd-lo. Esvazie o recipiente. Retire o conjunto de filtros
localizado dentro do recipiente de coleta de pé/liquidos e elimine o
material aspirado. Limpe o filtro secando quaisquer residuos liquidos
antes de colocd-lo novamente dentro do recipiente de coleta. Para

esta operacdo, consulte o pardgrafo “LIMPEZA DO FILTRO". Reinstale
o recipiente de coleta de po/liquidos no corpo principal.

Limpeza do aspirador

Limpeza da escova:

« Remova os cabelos ou detritos da escova.

« Enxdgue a escova com dgua ou limpe-a com um pano tmido.

Limpeza do recipiente de po:

« Desligue o aspirador e desconecte-o da alimentacdo antes de
proceder com a limpeza.

« Mantenha o recipiente de p6 voltado para baixo, gire-o no sentido
anti-hordrio e remova-o da unidade principal.

« Retire o filtro do recipiente de pé e esvazie o contetido.

« Se necessdrio, enxague o recipiente com dgua ou limpe-o com um
pano mido.

« Seque completamente o recipiente de pd antes de colocd-lo
novamente no aspirador.

Limpeza do filtro:

« Apds remover o filtro, enxdgue-o com dgua ou limpe-0 com um
pano tmido. « Deixe o filtro secar completamente antes de colocd-lo
de volta no recipiente de pé.

« Evite 0 uso de escovas duras ou solventes quimicos para limpar o
filtro. 0 Nao utilize jatos de dgua de alta pressao para enxaguar o
filtro.

Resolugéo de Problemas

0 aspirador ndo liga:

« Possivel causa: A bateria estd descarregada.
« Solugdo: Carregue a bateria antes de usar.

Redugao na poténcia de sucgo:

«Possivel causa: O recipiente de pé estd cheio.

« Solugdo: Esvazie o recipiente de po.

« Possivel causa: A bateria estd descarregada.

« Solugdo: Carregue a bateria.

Aumento do ruido do aspirador:

« Possivel causa: O recipiente de pd esté cheio.

« Solugdo: Desligue o aspirador e esvazie o recipiente de po.

« Possivel causa: O recipiente de pd ndo esta corretamente instalado.
« Solucdo: Desligue o aspirador, retire o recipiente e instale-o
corretamente. - Possivel causa: Objetos estranhos estao bloqueando
a entrada de sucqao.

« Solucdo: Desligue o aspirador, remova qualquer objeto bloqueado
e reinicie o aspirador.

GR- MPOEIAOMOIHZEIX AZOAAEIAX

&npozoxm

Mpoooyn! AwaBdote Tic odnyiec mpw
amé ™ xpAon. Awpdote Ohe¢ Ti
npocibomooel; aogaleiac kar oAeg
TI¢ 00nyiec. H yn tpnon avtav twv
mipoeLomotaewv KaroonyIwv Hmopeiva



nipokahéoel nAektpomndia, mupkayid
ka/j  ooPapol¢  TpavpaTIoHOU.
Mpocibomoinon: Otav ypnotpomoieite
NAEKTPIKEC OUOKEVE, Thpeite mdvia
T Kavovu<éc npoguAdgelc aopaleiag
Yla va petwoete Tov kivduvo mupkaydg,
nhektpomhnéiag, OWATIKGV
TPAUTIONAV Kol UNK@Y  Cnpdv.
H ouokeun mpoopiCetar povo yia
OIKIOKR Xprion Yial Ti¢ Aettoupyieg mou
(VOQEPOVTAL 0€ QUTO T €yelpidio.
Aev €ivau katdMnho yia emayyeAuaTik
Xpnon. Mnv xpnatpomoleite tn ouakeun
Y1 GAEC XPROELC EKTOC amb QUTEC LA TIC
omoiec mpoopiCetat. Kabe aMn ypron
Bewpeitar axatdMnn kat emkivduy
Ka ekBétel Tov XprioTn o€ NAeKTpIkolg
kwovou Kkat Tpavpiatiopous. Otav
anogaoioete va  amoppiyere - auti
™ OUOKEUR, OuVIOTTaL VO TNV
kataoToete avevepyn. MMpw ouvdéoete
™ O0UOKEUR 0T0 NAEKTpIKO dikTuo,
BeBaiwbeite 6T n Thon mou avagépetal
OT0 TENVIKA OTOINEia avTIOTOIKE O€
UtV Tou TomikoU SIKTUOU Kal pnv
Xpnolgoroleite mpiCec 1 nAEKTpKeS
€MEKTA0EI Tov dev €ival ouBaTéC e Ta
TeyVIkd_ atotyeia. Mnv ypnolomotete
T OUOKEUR €0V T0 Kahwdlo 1 pepikd
amo Ta iépn TG €ivat KaTeOTpapEYA.
Y€ mepimtwon Karatyioag, amoouvoéaTe
10 kahwdio Tpogodooiac amé v
mpiCa. Mnv tpaBdre oute petagépete

™ ovokevj amd o kahwdio
Tpo@odoaiac. Mnv ypnaomolgite 1o
kahwdio tpogodooiac wg Aapn. My
Tpapdte To kalwdlo yipw amo ywvieg
| GKyéC Kal pnv To TomoBeteite oe
Oepuec emodvelee. Kpatfote auté o
eyeipidio yprong aopahadc yprong,
uadi pe i 0dnyiec, kad’oAn ™ didpketa
(wA¢ ¢ ouokeuAc, yia HeNNOVTIKA
avagopd. &  meEpimwon  Tou
etaBiPdoee T ouokeul] o€ Tpitoug,
napadwote  emion ohokhnpn )
OXETIKN Tekynpiwon. Av TUKOV kdmola
Tuata Tou- mapovtog  €yxelptdiov
Xpriong elvat dokoha otV Katavann
1 Qv UMpYoUV amopieg, EMKoWWVI0TE
ue v etapeia ot OielBuvon mov
QVOQEPETAL TPV XPNOLUOTIOL|0ETE TO
mpoiov. poooyr! ENéyyete TaKTiKd
™ 0WoT| oTepéwan Twv Pidwy, Ty
katdotaon @Bopdc TG ouokevr¢ Kal
BeBawwbeite omt Aetroupyel owotd.
§Pﬂ0ﬂ aCegoudp mou dev ouvioTwvTaL f
€U TIAPEKOVTOL 4O TOV KATAOKEVQOT
¢ ouoKeurig pmopel va mpokahéoe
kivduvo  mupkayidg, nAextpomhngiag
l Tpavpatiopav.  Amoouvdéete
nivia T ovokev amd 1o dikTuo
0Tav TNV QQAVETE YWpic emTpnon
Kat TV T OUVAPUONOYAOETE,
amoouvapoloynoete,  kaBapioete
N Kkavete ouvtipnon. Mnv agnvere
T OvoKev ekteBelpévn o€ Kalpikég



owvOnkec (Bpoyd, fhog, KAm). Tia
Xpron o€ E0wtepIkoU; Ywpoug. Mnv
(QIVETE TN GUOKEUR YWPIC EMTApNaN
eV fvar oUvOEdEREVN 0TO NAEKTPIKO
OikTuo. M xpnatomoteite T ouokeur
le 6Bpevuévcl Xépia 1) Bpeypeva i yupva
moola.

MPOZOXH!

Kivduvog aoguéias. Ta otoiyeia g
0uoKevaaiag ev mpémel va agvovTal
0€ onpeiamou pmopouv vampooeyyioouy
Ta maudid, kabwg amotehovy duvniké
myéc kvdovov. Kparote m maotik)
0aKoUAa pakpid amé maudid. Aev eival
nawviot. Kard  xprion, pepaiwdeite
01l Ta maudid dev Epyovtal o¢ emagi
e Tn) ouokewn. H ouokeur pmopei va
xpnotpomonBel amd mawdid  nikiag
TOuNGyloTov 8 €Twv Kat amd dropa pe
HEWWpEVES owpaTIkeS, alobmplakéc I
VONTIKES IKQVOTITEG, 1) Ywpi epmelpia
) Tig anapaitTes YWOEL, umo Ty
mpodmobeon ott emmpolvial A apod
eyouv AdBel odnyiec oyeTika pe v
a0QaNy Ypron T OUOKEUNG Kal TV
KaTavonon TV OETIKWY  KIOVaV.
Ta maoid Oev mpémer va mai(ovy
ue T ovokev. 0 kaBaplopdg Kat n
ouvTPNON Tou mpoopiletal va yivel
amé Tov xpRom Oev mpémel va yivetal

amd madid. Kpatiote ™ ouokeun kat
10 kahwdio pakpd amd madid Kot
anmoBnkevote TV o€ ¢Po Kal aoaég

uépoc.

Mnv agrvete T ouokeur ekteBeipévn
0¢ Kaipikég ouvOiikec (Bpoyr, Mg,
KAT.). MV a@rvete T ouokeur ywpiq
emTipnon €V ivar  ouvOEOEpEVN
otV tpogodooia. Mnv ) BubiCere
0¢ vepo Yia kaBapiopo. H ovokeur
TPEMeL VA ENEYYETal TaKTIkd kat Gev
TIPEMEL Va Ypnotporoteitar €dv- elva
Kateotpappevn. My avappogdre
kavowa umoeippota 1y eb@AekTa
kaboa omw¢  Peviivn. Mnv
XPNOWOTOIEITE YIOw VA avappopdTe
unada, yoo | totpevroakovn.

H ouokev autr OUPHOPQWVETAL e
T¢ anarroerg ov Kavowiopou (EE)
2023/826.

Katavalwon evépyelag o€ Aettoupyia
amevepyomoinang: 0,0W.

Kotavalwon evépyelac o katdotaon
QVapovi¢: n.a.

Kotavalwon evépyelag o katdotaon
avaplovric pe abvogon diktlov: n.a.
Avtopatn petdPaon: dpeon kot
YELPOKIvITN amevepyomoinan.

Xpoviko  OidoTnua petd To  omoio
ELOEPYETAl QUTOHATA O KATAOTOON)
QVapovig: n.a.



Xpovikd didompa petd o omoio
ELOEPYETAl QUTOMATA OF  KATAOTOON)
avaploviic pe avvogon diktlov: n.a.

H ouvokeun Oev OlaBéter Aerroupyia
avapovr¢ 0UTe Aertoupyia avapovig e

a0voeon diktoov.

Tpogodoaia: XPnotpomoIote
TpogodotikO pe T akéhouba
XAPAKTNPLOTIKA:

Eioodoc: 100-240V~ 50/60 Hz
E€odoc: 5,0Vde, > 2,0 A

AuTO 10 poioV MEPIEXEL EVOWpATWEVN
emavagoptievn pmatapia mou Oev
avtikadiotaral.  Mnv  emyeiprioete
VO QQQIPEOETE 1) VA QVTIKATAOTHOETE
v pmatapio, kabo¢ autd pmopei
va mpokahéoel {nuid o ouoKevN,
Ouohertoupyiec 1 va Béael oe Kivouvo
v aogdeta. Mnv amoouvappodoyeite
T0 TIPOI6V yla va amokTioeTe mpoofaon
ot pmatapia. Ot pmatapie¢ Miiou
ENMTPEMOLV LEPIKR EMavaQopTion. Edv
dev o Ypnatpomoleiay, enavagopiCete
T matapiec Touhdyiotov kdfe 3 prvec.
Mnv agnvete Ty pmatapia o€ pépn
ekteBelpéva e dpeoo nhiakd Qug 1)
liéoa o€ oy fuataic moAD (EoTéq nuépec.
H matapla mpémet va amobinkedetal oe
¢npo, aepibpevo Kai ywpic ypacia
nepiBdMov pie Beppokpaoieg petaly
0°Ckon 40°C. Edv n pmartapia extedei o€
akatdMnAec Bepokpaoiec, evbeyetal

va mipokhnBel diappon pie diappor
UypoU amd TV matapia. My pumdte,
owbNBete 1 kaite v pnatapia:
umopel va mpokAnfei mupkayid 1
ekpnén. Edv o dlappevoav uypo épfel
0¢ emagn e Ta pdma 1 0 déppa
00, Cemovete apéowc TV mAnyeioa
mepLoyn e vepd, Ywpi¢ Tpiiyo, Kai
(niote 1atpiky Ponfeia. Evoéyetal
va  mpokhnolv  TpaupaTIopioi.
Xpnotponotrote MPOOTATEVTIKA
yavtia katd tov kaBapiopo. Kpatiote
v pnatapia pakpid amd  maidid.
Mnv emavagopti(ete t0 mpoidv o¢
un aopaheic ouwvBrkee. Kpatfote To
TpOiOV pakpid amo evghexta uikd
katd T prion A T @option. My
BubiCete v pmatapia_oe vepo Kau
v Yekddete vepd 1 dhhat uypa ndvw
e, Emmhéov, n emagn pe vepd i dka
Uypd pmopel va mpokaéoe! (nud oto
nepiBAnpa. e mepimtwon mapaywyne
aepiov, umepBéppavanc 1 PAdyag,
eval amapaio va  TomoBetfoete
apéow¢ TV pmatapia o€ e§wTePIKO
XWpo, [éoa o€ éva mupipiayo doyeio kau
Va T0 KOADETE i dppo, pakpld amo
e0phekta uhikd. Xpnotomouote éva
ehappwe vypd maviyia Tov kaBapiopo.
Mnv - Xpnotyonoteite - kateatpapéveq
unatapiec. ~ Edv mapovoiaotei
potokwya, dlappor| uypod, aouvibiom)
oopr; N umepBéppavon, Olakoyre



QUEOWC TN YPNON KAl EMKOWVWVIOTE
ME TNV TERVIKT umoaTpIén. Amoguyete
TI¢ Bicne ouykpoloelc: n mraon { N
o0vBNyn pmopei va mpokahéoel (nuid
0TV pmatapia Kau va mpoKaeoel
kivouvo. Mnv aprvete g imatapie
Xwpic emiBheyn katd ™ @option.
Na ypnowomoteite ovo oupBatolg
(QOPTIOTEC,

Amoppuyn: 21 Téhog Tou kikhou CwNi¢
T0U TIPOIOVTOG, IETAPEPETE TN GUOKEVN
¢ &va  €Goual000TNUEVD  KEVTPO
ouMoyic yia T 0p0 ambpppn Kat
QVAKUKAWOT TWV {matapiav, o0pguva
€ TOU LOXUOVTEC KAVOVILOUC.

Neptypapn Tov Mpoidvrog

Kopia Movdda:

1. Aapn

2. Koupmi evepyomoinong / Eveién pmatapiag
3.00pa USB

4. Doygio okovng

5. Akpo@Ualo avappdeneng

6. Oiktpo

A&eooudp:

- Akpogioto

- Bouptoa

- Kahwdto poptiong USB

Avappopnon Zkovne/Yypwv

Mmopeite va amoppo@iogTe okOVI) XWPIC Val XPNOIHOMOIOETE KATTOL0
e€dptnua. Na va gracete o 16iaitepa dvokoha onpeia, oviotdtar
N xprion Tou akpoguaiou mou mephappdverat. Ma Tov KaBapiopo
XONV, KoupTvav i AWV UQaoPdTwY, cuVIoTATal 1 Xprion Tou
e§aptrpatog e T Polptoa.

lla va mpoxwproete:
+ ToroBetnote To emBujnTo e6dpmpa ato Soxeio oroVNG.
- Evepyoroujote T okoUMa MAT@VTAC TO Kouuni Evepyomoinong:
n ovokeu Ba Sexwvioel oy eNdxiotn TayVtnTa Kat n évoeikn
\ettoupyiac Ba avayet.

«Tatote {ava 1o Koupmi yia va evepyoroljoete T Aettoupyia uynAnig
10x00c. « [NaTAOTE TO KOUTI yia TPITN POPA Y1a va amevepYoMoIoeTe
™ okolma.

Inpeiwon: Mnv yepiCete to Goxeio okovng mépa amd To péyloTo
emimedo (MAX) mou umodeikvoeTat.

Ooprion tn¢ Mmatapiag

Katd v mpwtn Xprion, ouviotétat va agoete T okouma va goptilel
yia 3-4 opec. Eivat guotohoyiké n Aapn va (eotaivetat Katd
@option. Na va Statnproete T pmatapia biov o Kk katdotaon,
GUVLOTATAL Va TN QOPTICETE KABe 2-3 prveg, akopa Ki av n okouma dev
Xpnotpomoleitat.

la va poptioete T okolma:

« Yuvdéate 1o kahwdto USB.

« H évderén ot apn Ba apyioet va avaBoaprivel alalovtag xpwpa:
TIPWTA KOKKIVO, HETA KOKKIVO Kat PmAE, Kat TEAOG KOKKIVO, PmAE Kal
mipdowo, umodelkviovtag 0tin eoption Bpioketal oe eGEMEN.

- 0tav ohokAnpwbei n @option, n évdeiln Ba mapayieivel avappévn oe
KOKKIO, UMTAE Kat Mpacivo.

Me m\jpn @option, n okoOma £xel autovopia mepimou 25 AemTav oty
eNdx10Tn TaxiTNTA Kat 15 \emt@v oTny péylot taxotna.

Katdotaon tn¢ pmatapiag:

« YYnh @option: to LED eival otabepd avappévo o€ KOKKwo, pmhe
Kkai mpdotvo.

« Méon @dption: to LED €ivat otaBepd avappiévo o€ KOKKIVO Kat pAe.
« XapnAn @éption: to LED eiva otaBepd avappiévo o€ KOKKIo.
«Adeta pmatapia: To LED avaBooprivel og KOKKIO.

Mg va adeidoete 1o doygio Gulhoyr¢ okOVNC/ VYWV

Anevepyomoljote T oKoUMma Kal 0T OLVEXEld OTPIYTE TO doyeio
avtiBeta amd T gopd Tou poloylol yia va To amocuvdéoete. AdeidoTe
10 doyeio. Apaipéote T0 Qiktpo amd T0 €0wTEPIKG TOU Soyeiov
GuANOYIC OKOVIC/LYPWV Kat aMOpAKPUVETE Ta avappo@npéva UAIK.

KaBapiote 10 @iktpo okoumiovtag Tuxov umoleippata uypwv
mpw 1o emavatomofetioete oto Soyeio ouMoync. Ma autv T
Sladikasia avatpéfte oy mapdypago “KAOAPIXMOZ OIATPOY”.
Enavaouvappoloynote o doxeio Guloyrig okdvng/vypwv aTo Kupto
oWpa.

KaBapiopog tng Lkoumag

KaBapiopdg tne Bovproac:

« Agaipéote TIC Tpixe 1y Tuydv umoAeippata amd T fovptoa.

« Zemhbvete T BolpToa pe vepo 1y kabapiote Ty pie éva vypd mavi.

KaBapiopdg tou doxeiov okovng:

« Amevepyomouote T okoUMa Kal amocuvdéate Ty and v mpila
TIPWV IPOXWPROETE GTOV KABaplopo.

« Kpatrote o doxeio okovn aTpappévo mpog Ta KATw, OTPIYTE TO
avtifeta amd T gopd Tou pohoylol Kal apatpéoTe To amd TV Kupla
povada.

- Agaipéote 10 Qiktpo amd 1o doxeio okovng kai adeldote TO
TIEPIEXOHEVO.

« Av xpeidetar, Eemhovete to doyeio pe vepd 1y kaBapiote o pe
éva vypd mavi. « XTEYVWOTE eviehwg To doxeio okovng mpW TO
enavatonoBeroeTe 0T okouma.

KaBapiopdg tou giktpou:
+ Agou agaipéoete 10 piktpo, Semhuvere To pie vepd 1 kaBapiote To
HE €va uypo avi.

+ AgrioTe T0 pikTpo Vol 0TEYVWOEL EVTENMC TIpIV To MavaTomoBeTrioeTe
o710 doyeio okdvng.

« Amoguyete T Xprion GkAnp&V BoupTanv 1y NHIKWY SlahupdTwy yia
Tov kabapiopd Tou giktpov.
« Mnv xpnotponoleite ektoSeutripec vepol uYnAng mieong yia va



Eemovete 1o giktpo.
Enihuon MpofAnpdrwv
H okouna dev evepyomoteitat:
« MiBavn artia: H pmatapia eivar ddeia.
« Noon: Gopriote Tv pmatapia mpwv amé t xprion.
Meiwon ox0o¢ avappépnong:
« MBavn artia: To doxeio okdvng eivar yepdro.
« Noon: Aderdote To doyeio okovn.
« MBavA artia: H pnatapia ivat ddeia.
« Noon;: Qopriote T pnatapia.
Abnon Tov BopuPou Tn¢ okolmag:

« MBavn artia: To doxeio okovng eivar yepdro.

- Noan: Anevepyoroinote T okolma kat ade1dote 1o Soxeio okdvng.

- MBavn artia: To Soxeio okovng dev € éel eykataotaBel owotd.

- Aon: Amevepyoroujote T okodna, agaipéote o Soxeio Kat
TonoBetote o §ava owoTd.

«MiBavi artia: Zéva avtikeipeva epmodiCovy v eicodo avappdgnong.
« Noon: Amevepyomolote T OKoUTId, AQAIPENTE TUXOV EUMOOLA Kal
EMAVEKKIVIOTE TN OKOUTIA.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&PA?NJA!

Prije  upotrebe procitajte  upute.
Procitajte sva sigurnosna upozorenja i
sveupute. Nepostivanjeovihupozorenja
i uputa moze prouzroCiti strujni udar,
pozar ifili teske ozljede. Upozorenje!
Pri koriStenju elektricnih uredaja
uvijek pridrzavajte se uobicajenih
sigurosnih mjera opreza kako biste
smanjili rizik od pozara, strujnog
udara, osobnih ozljeda i materijalne
stete. Uredaj je namijenjen samo za
kucnu upotrebu za funkcije navedene
u ovom prirucniku. Nije prikladan za
profesionalnu uporabu. Ne koristite
uredaj za svrhe razlicite od onih za koje
je namijenjen. Svaka druga uporaba
se smatra neprikladnom i opasnom te

izlaze korisnika elektricnim  rizicima
| ostecenjima osoba. Kada odlucite
zhrinuti ovaj uredaj, preporucuje se da
ga onesposobite. Prije spajanja uredaja
na mrezu, provjerite odgovara |i
napon naveden u tehnickim podacima
onome u lokalnoj mrezi i ne koristite
uticnice ili produzne kabele ~koji
nisu u skladu s tehnickim podacima.
Nemojte koristiti uredaj ako je kabel
ili neki njegov dio ostecen. U slucaju
oluje, iskljucite kabel za napajanje iz
uticnice. Ne vucite niti nosite uredaj
pomocu kabela za napajanje. Ne
koristite kabel za napajanje kao rucku.
Nemojte omotati kabel za napajanje
oko ostrih kutova niti ga naslanjati
na vruée povrsine. Sacuvajte ovaj
prirucnik za sigurnu uporabu, zajedno
s uputama, tijekom cijelog vijeka
trajanja uredaja, za savjetovanje. Ako
uredaj predate trecoj osobi, predajte
i svu dokumentaciju. Ako je bilo koj
dio ovog prirucnika tesko razumljiv
ili ako imate bilo kakvih nedoumica,
prije uporabe proizvoda obratite se
tvrtki na navedenoj adresi. Paznjal
Redovito  provjeravajte ispravnost
stezanja vijaka, stanje istroSenosti
uredaja i osiqurajte njegovo pravilno
funkconiranje. - Koristenje -~ dodataka
koje nije preporucio ili isporucio
proizvodac uredaja moze dovesti do



opasnosti od pozara, elektricnog udara
ili ozljeda. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavljate bez nadzora
te prije montaze, demontaze, iSCenja
ili odrzavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim uvjetima (kisa,
sunce, itd.). Za unutamju uporabu. Ne
ostavljajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na mrezu. Nemojte koristiti
uredaj s mokrim rukama ili mokrim ili
bosim nogama.

&PAiNJA!

Opasnost od gusenja.  Elementi
pakiranja ne smiju se ostavljati
na dohvat djec jer predstavljaju
potencijalni izvor opasnosti. DrZite
plastinu  vrecicu izvan  doseqa
djece. Nije igracka. Tijekom uporabe,
osiqurajte da djeca ne dolaze u kontakt
s uredajem. Uredaj mogu koristiti djeca
starija od 8 godina i 0sobe s umanjenim
tielesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili bez iskustva ili
potrebnog znanja, pod nadzorom i
nakon Sto su dobili upute o sigumoj
uporabi uredaja i razumijevanju
opasnosti povezanih s njim. Djeca ne
smiju koristiti uredaj za igru. (iscenje
| odrzavanje koje je namijenjeno
korisniku ne smije obavljati dijete.

Driite uredaj i njegov kabel izvan
dosega djece i pohranite na suho i
siqurno mijesto.

Nemojte ostavljati uredaj izlozen
vremenskim uvjetima (kisa, sunce,
itd.). Nemojte ostavljati uredaj bez
nadzora dok je spojen na napajanje.
Nemojte uranjati u vodu za CiScenje.
Uredaj se mora redovito provjeravati
i ne smije se koristiti ako je ostecen.
Nemojte usisavati uzarene ostatke ili
zapaljiva goriva kao Sto je benzin. Ne
koristite ga za usisavanje gradevinskog
otpada, gipsane prasine ili cementne
prasine.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

PotroSnja  energije  u
pripravnosti: n.a.

Potrosnja energije u mreznom nacinu
pripravnosti: n.a.

Automatski  prijelaz: ~trenutan pri
rucnom iskljucivanju.

Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u nacin pripravnosti: n.a.
Razdoblje nakon kojeg automatski
prelazi u mreZni nacin pripravnosti: n.a.
Uredaj nema nacin pripravnosti- niti
mrezni nain pripravnosti.

nacinu



Napajanje: koristiti adapter sasljede¢im
karakteristikama:

Ulaz; 100-240V~ 50/60 Hz

|zlaz: 5,0Vdc, > 2,0 A

Ovaj proizvod sadrzi ugradenu punjivu
bateriju koja nije zamjenjiva. Ne
pokusavajte ukloniti ili zamijeniti
bateriju jer to moze ostetiti uredaj,
uzrokovati kvarove ili predstavljati
sigurosni rizik. Nemojte rastavljati
proizvod da_biste pristupili- bateriji
Litijske baterije omogucuju djelomicno
punjenje. Ako se ne koriste, napunite
baterije najmanje svaka 3 mijeseca.
Ne ostavljajte bateriju na mjestima
izloZenim izravnoj suncevoj svjetlosti
ili u vozilima tijekom vrlo vrucih dana.
Baterija se mora skladistiti u suhom,
bez vlage i prozracenom okruzenju s
temperaturama izmedu 0°Ci 40°C. Ako
je baterija izlozena neodgovarajucim
temperaturama, moze dodi do curenja
tekucine iz baterije. Nemojte busiti,
gnjeciti ili spaljivati bateriju: moze doci
do pozara ili eksplozije. Ako iscurela
tekucina dode u kontakt s vasim ocima
ili kozom, odmah isperite zahvaceno
podrucje vodom, bez trljanja, i potraZite
lijecnicku pomoc. Moze doci do ozljeda.
Prilikom CiScenja koristite zastitne
rukavice. DrZite bateriju izvan dohvata
djece. Ne punite proizvod u nesigurnim

uvjetima. Driite proizvod dalje od
zapaljivih materijala tijekom uporabe
ili punjenja. Nemojte uranjati u vodu
niti prskati bateriju vodom ili drugim
tekucinama. Nadalje, kontakt s vodom
ili drugim tekuéinama moze ostetiti
kuciste. U slucaju stvaranja plina,
pregrijavanja ili plamena, potrebno
je odmah staviti bateriju na otvoreno
unutar vatrostalne posude i prekiti
je pijeskom, daleko od zapaljivih
materijala. Za Ciscenje koristite blago
vlaznu krpu. Nemojte koristiti ostecene
baterije. Ako dode do oticanja,
istjecanja tekucine, neobicnog mirisa
ili pregrijavanja, odmah prestanite
koristiti i obratite se tehnickoj podrsci.
lzbjegavajte nasilne udarce: pad i
prignjecenje mogu ostetiti bateriju
| izazvati opasnost. Ne ostavIJaJte
baterije bez nadzora tijekom punjenja.
Koristite samo kompatibilne punjace.
Zbrinjavanje: Na kraju Zivotnog ciklusa
proizvoda, odnesite uredaj u ovlasteni
sabimni centar za ispravno zbrinjavanje |
recikliranje baterija, u skladu's lokalnim
propisima.

Opis proizvoda

Glavna jedinica:

1.Drika

2. Gumb za ukljucivanje / Indikator baterije
i: lsjsmmgagraéinu

5. Usisni otvor
6. Filtar




Pribor:

- Uski nastavak

- Cetka

- USB kabel za punjenje

Usisavanje pradine/tekucina

Moguce je usisavati pradinu bez koristenja dodatnog pribora. Za tesko
dostupna mjesta preporuca se koritenje prilozenog uskog nastavka.
Za (iScenje tepiha, zavjesa ili drugih tkanina preporuca se koristenje
nastavka s cetkom.

Postupak:

« Montirajte Zeljeni nastavak na spremnik za prasinu.

« Ukljucite usisava¢ pritiskom na gumb za ukljucivanje; uredaj ce
zapoceti rad na minimalnoj brzini, a indikatorska lampica ce se
upaliti.
« Pritisnite ponovno gumb za ukljucivanje kako biste aktivirali nacin
rada s velikom snagom. - Pritisnite gumb treci put kako biste iskljucili
usisavac.

Napomena: Nemojte puniti spremnik za prasinu iznad oznacene MAX
razine.

Punjenje baterije

Prilikom prve uporabe preporucuje se ostaviti usisavac na punjenju
3-4 sata. Normalno je da se drSka zagrije tijekom punjenja. Kako bi
se litijska baterija odrzala u dobrom stanju, preporuca se punjenje
svakih 2-3 mjeseca, ¢ak i ako se usisavac ne Koristi.

Postupak punjenja usisavaca:

« Spojite USB kabel. - Indikatorska lampica na drici pocet ce treptati
i mijenjati boju: prvo crvena, zatim crvena i plava, i na kraju crvena,
plava i zelena, signalizirajuci da je punjenje u tijeku.

« Kada je punjenje dovrSeno, lampica ce ostati svijetliti u crvenoj,
plavoji zelenoj boji. Sa potpuno napunjenom baterijom, usisavac ima
autonomiju od priblizno 25 minuta pri minimalnoj brzinii 15 minuta
pri maksimalnoj brzini.

Status baterije:

« Visoka napunjenost: LED svijetli u crvenoj, plavoj i zelenoj boji.
« Srednja napunjenost: LED svijetli u crvenoj i plavoj boji.

« Niska napunjenost: LED svijetli u crvenoj boji.

« Prazna baterija: LED treperi crvenom bojom.

Kako isprazniti spremnik za prasinu/tekucine

Iskljuite usisavac, a zatim okrenite spremnik u smjeru suprotnom od
kazaljke na satu kako biste ga uklonili. Ispraznite spremnik. Izvadite
filtar iz unutrasnjosti spremnika za prainu/tekucine i uklonite usisani
materijal. Ocistite filtar brisanjem tekucih ostataka prije nego Sto ga
vratite u spremnik za prasinu. Za ovu operaciju pogledajte odlomak
“CISCENJE FILTRA". Ponovno sastavite spremnik za prasinu/tekucine s
glavnom jedinicom.

CiScenje usisavaca

Ciscenje Cetke:

« Uklonite kosu ili druge ostatke s Cetke.

« Isperite cetku vodom ili je ocistite vlaznom krpom.

Cicenje spremnika za prasinu:

« Iskljucite usisavac i odspojite ga iz struje prije nego Sto zapocnete
(iS¢enje. o DrZite spremnik za praSinu prema dolje, okrenite ga
suprotno od kazaljke na satu i uklonite ga iz glavne jedinice.

« Izvadite filtar iz spremnika za prasinu i ispraznite sadrZaj.

« Ako je potrebno, isperite spremnik vodom ili ga obrisite viaznom
krpom.

« Potpuno osusite spremnik za prasinu prije nego 3to ga ponovno
umetnete u usisavac.

Cidcenije filtra:
« Nakon $to ste izvadili filtar, isperite ga vodom ili obriSite viaznom

krpom.

- Ostavite filtar da se potpuno osusi prije nego Sto ga vratite u
spremnik za prasinu.

« Izbjegavajte koristenje tvrdih cetki ili kemijskih otapala za ciScenje
filtra.

« Ne koristite mlazove vode pod visokim pritiskom za ispiranje filtra.

Rjesavanje problema

Usisavac se ne ukljucuje:

« Moguci uzrok: Baterija je prazna.

+ Rjesenje: Napunite bateriju prije koristenja..

Smanjenje usisne snage:

+ Moguci uzrok: Spremnik za prasinu je pun.
« Rjesenje: Ispraznite spremnik za prasinu.

« Moguci uzrok: Baterija je prazna.

« Rjesenje: Napunite bateriju.

Povecanje buke usisavaca:

« Moguci uzrok: Spremnik za prasinu je pun.

- Rjesenje: Iskljucite usisavac i ispraznite spremnik za prasinu.

« Mogudi uzrok: Spremnik za pradinu nije pravilno postavljen. o
Rjesenje: Iskljucite usisavac, uklonite spremnik i ponovno ga pravilno
postavite.

« Moguci uzrok: Strani predmeti blokiraju usisni otvor.

« Rjesenje: Iskljucite usisavac, uklonite blokirane predmete i ponovno
pokrenite usisavac.



LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YIOMNHMA XYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

= Apparecchio con classe
di protezione Ill (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccién Ill (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecéo Il (SELV)
GR - Zuokeun pe Babuoé mpootaciag Il (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Il (SELV)

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppipn NAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIODELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK mOBANTA. KAt GUVETTEL, N XPAOTNG Bax TIPETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TS o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vax
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTa TTpowOnam o
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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